
Протокол №
постійної депутатської комісії міської ради з питань прав 

и, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту 
овисківської міської ради від 24 лютого 2025 року

Присутні: голова комісії Ніколенко Олександр Васильович
секретар комісії Маркова Наталія Миколаївна 
члени комісії Беспалова Наталка Олександрівна

Відсутні: Кавун Ніна Анатоліївна
заступник голови комісії Чуйко Вадим Іванович

Голова постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань 
прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту 
Олександр Ніколенко озвучив порядок денний комісії:

1. Про відкликання голови постійної комісії з питань прав людини, 
законності, депутатської діяльності, етики та регламенту міської 
ради.

2. Про відкликання голови постійної комісії з питань комунальної 
власності, житловокомунального господарства, енергозберелсення та 
транспорту

3. Про відкликання голови постійної комісії з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва міської ради восьмого скликання.

4. Про відкликання голови постійної комісії з питань земельних 
відносин, природокористування, планування території, будівництва, 
архітектури, охорони пам ’яток, історичного середовища та 
благоустрою міської ради.

5. Про внесення кількісних і персональних змін у  складі постійних комісій 
міської ради восьмого скликання.

6. Про обрання голови постійної комісії з питань прав людини, 
законності, депутатської діяльності, етики та регламенту міської 
ради.

7. Про обрання голови постійної комісії з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва.

8. Про обрання голови постійної комісії з питань земельних відносин, 
природокористування, планування території, будівництва, 
архітектури, охорони пам ’яток, історичного середовища та 
благоустрою міської ради.

9. Про обрання голови постійної комісії з питань комунальної власності,
житлово -комунального господарства, енергозбереження та 
транспорту. , “
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10. Про внесення змін до рішення міської ради від 29 червня 2023 року N9 
1668 «Про Координаційний центр підтримки цивільного населення при 
Маловисківській міській раді».

11. Про внесення змін до рішення міської ради від ЗО серпня 2024 року 
№1997 «Про затвердження Положення про відділ з питань 
мобілізаційної, оборонної роботи, надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту населення Маловисківської міської ради».

12. Про затвердження звіту поліцейських офіцерів Маловисківської 
міської територіальної громади.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна -  за 
Безпалова Наталка Олександрівна -за 
Ніколенко Олександр Васильович -за 
З - «за».

Порядок денний:

1. Про відкликання голови постійної комісії з питань прав людини, 
законності, депутатської діяльності, етики та регламенту міської ради

Слухачи:
Голову постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань 
прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту 
Олександра Ніколенка.
Олександр Ніколенко озвучив питання до міського голови, як розробника 
даного проекту про причини та обгрунтування відкликання голови комісії. 
Міський голова Юрій Гульдас не висловив чітких претензій, натомість 
відбувся загальними фразами. Також не висловив чітких звинувачень на 
адресу інших голів постійних комісій та відмовився брати участь у  
подальшому розгляді питань по кожному голові комісії окремо. Голова 
постійної депутатської комісії міської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, інвестигцй та міжнародного 
співробітництва Олександр Бровченко озвучив, що в минулому 2024 році 
було проведено 13 засідань постійної комісії і звинувачувати голову комісії 
про не проведення засідань безпідставно. Натомість окремі депутати, які 
підтримують міського голову на засідання комісії не приходять, зокрема 
депутат
Ткаченко був присутній на З засіданнях, а депутат Кравченко-Бобринець на 
одній з тринадцяти.

Олександр Ніколенко наголосив на необхідності висловлення конкретних 
претензій до роботи голови комісії, а не загальних фразах. Та повідомив, що 
лсодних претензій, нарікань до роботи голови комісії станом на 
24.02.2025р. від голови та апарату міської ради не отримував.



Обговорено питання виконавчого комітету ради. З даного питання 
виступали секретар рад Леся Постолюк, депутати Олександр Ніколенко, 
Микола Ніколенко та Олександр Бровченко.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна -  проти 
Безпалова Наталка Олександрівна -проти 
Ніколенко Олександр Васильович -  не голосував(заявив про 

конфлікт інтересів)
О - «за», 2- «проти», 1 -не голосував.

Рішення не прийнято.

2. Про відкликання голови постійної комісії з питань комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту

Слухали:

Голову постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань 
прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту 
Олександра Ніколенка, який наголосив на неухильному дотриманні ч. 1 та ч. 7 
ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Слухали:
Голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, 
природокористування, планування території, будівництва, архітектури, 
охорони пам ’яток, історичного середовища та благоустрою Миколу 
Піколенка. Він зазначив що голова комісії Олександр Зелюнко вимагав 
надавати йому матеріали в письмовому вигляді,але матеріали для 
проведення засідань комісії інколи взагалі не надаються, надаються із 
затримкою, а для унеможливлення підміни матеріалів, що мало місце, 
мають надаватися ще й візуватися підписом відповідальної особи 
розробника проекту рішення у  формі, визначеною головою комісії. Таким 
чином голова комісії не мав повноцінної можливості ознайомлення з 
необхідними документами для проведення комісії, а тому звинувачення на 
його адресу безпідставні. Па цьому із підтвердженням вимог законів 
наголосив і Олександр Ніколенко. З даного питання також виступив 
Олександр Бровченко, який зазначив також про перешкодоюання роботі 
комісії, яку він очолює.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна — проти 
Безпалова Наталка Олександрівна —проти 
Ніколенко Олександр Васильович -  проти 
О - «за». З- «проти».



Ухвалили:

Рекомендувати сесії міської ради не підтримувати питання «Про 
відкликання голови постійної комісії з питань комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, енергозбереження та 
транспорту».

3. Про відкликання голови постійної комісії з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва міської ради восьмого скликання.

Слухали:
Голову постійної депутатської комісії міської ради з питань фінансів, 
бюдоюету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва Олександра Бровченка, який озвучив, що 
комісія плідно працювала та зекономила великі бюджетні кошти, зокрема 
на роботах по укриттю Маловисківської гімназії №3, дитячого садка 
«Веселка», Маловисківської лікарні. Але така економія не подобається 
міському голові і питання зняття голів комісій це є його особистою 
помстою. А також наголосив, на незаконному прийнятті бюджету на 
2025р., а саме головою ради Гульдасом Ю.Л. не було внесено на розгляд 
пленарних засідань ради пропозиції, поправки та зауваження депутатів, 
постійної комісії щодо обговореного питання « Про бюджет 
Маловисківської міської територіальної громади на 2025р» з обов'язковим 
проведенням процедури голосування по ним. Чим порушено вимоги ч. 1,2 
ст. 79 «Регламенту Маловисківської міської ради восьмого скликання» та 
Ч.9 ст.49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Міським 
головою Ю. Гульдасом було порушено вимоги ст.47 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», ст.67,25 «Регламенту Маловисківської 
міської ради» та п.2.11 «Положення про постійні комісії Маловисківської 
міської ради» внаслідок чого було прийнято цілий ряд рішень з порушенням 
законності. Що по впливало на відсутність необхідності збирати засідання 
постійної комісії.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна -  проти 
Безпалова Наталка Олександрівна -проти 
Ніколенко Олександр Васильович -  проти 
О - «за», З- «проти».

Ухвалили:

Рекомендувати сесії міської ради не підтримувати питання «Про 
відкликання голови постійної комісії з питань фінансів, бюджету.



планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва міської ради восьмого скликання».

4. Про відкликання голови постійної комісії з питань земельних відносин, 
природокористування, планування території, будівництва, архітектури, 
охорони пам ’яток, історичного середовища та благоустрою міської ради.

Слухали:
Голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, 
природокористування, планування території, будівництва, архітектури, 
охорони пам ’яток, історичного середовища та благоустрою Миколу 
Ніколенка, який попросив озвучити від розробника проекту секретаря ради 
Лесю Постолюк претензії до роботи голови комісії. Леся Постолюк 
відповіла, що вона не є розробником та не буде надавати відповідь на дане 
питання. Микола Ніколенко озвучив результати роботи комісії, яку він 
очолює. Він зазначив, що для потреб роботи в раді придбано систему 
«Феодал», яка надає інформаційне забезпечення до всіх ділянок, які 
знаходяться на території громади. Під час придбання було зазначено, що 
вільний доступ до цієї програми матшіуть як мінімум члени профільної 
комісії, натомість такого доступу їм на даний час не надано Чим грубо 
поругиуються норми законодавства про доступ до публічної інформації та 
обмежуються права й можливості депутатського корпусу в отриманні 
актуальної й систематизованої інформації про земельні ділянки на 
території громади що є порушенням ч7 ст.47 Закону України «Про місцеве 
самоврядування» та ст.351 ККУ «Про перешкоджання депутатської 
діяльності». Також він повідомив, що винні у перешкоджанні роботи комісії 
є апарат міської ради та особисто міський голова Юрій Гульдас. Також з 
його боку прозвучало звинувачення на адресу апарату міської ради та голови 
ради в неефективному зборі коштів за оренду земель комунальної власності. 
Деякі члени комісії лобіювали власні інтереси та відмовлялися розглядати 
питання простих громадян.
Його бачення, як голови комісії -  це прийняття перш за все рішення, про яке 
на 60 сесії заявив міський голова Юрій Гульдас, полягає воно в тому, щоб 
прийняти зміни до договору оренди земель комунальної власності чи 
прийнятті іншого документу, який дозволив би військовослужбовцям після 
зняття мораторію на передачу земель у  власність скористатися таким 
правом та отримати земельні ділянки. Але на останній сесії 14 депутатів 
та міський голова підтримали рішення про продовження договорів оренди 
земель сільськогосподарського призначення на 10 та 17років. Вбачаю, що 
рішення про зняття голови комісії — це особиста помста та бажання 
вирішувати міським головою земельних питань без спротиву з боку 
депутатів через підконтрольну комісію.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна проти



Безпалова Наталка Олександрівна -проти 
Ніколенко Олександр Васильович -  не голосував(заявив про 

конфлікт інтересів)
О - «за», 2- «проти», 1 -не голосував.

Рішення не прийнято.

5. Про внесення кількісних і персональних змін у  складі постійних комісій 
міської ради восьмого скликання.

Слухали:
Голову постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань 
прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту 
Олександра Ніколенка, який озвучив проект рішення та звернувся до 
секретаря ради Лесі Постолюк з проханням про коментар. Секретар 
відповіла, що розробником проекту є міський голова та вона не може 
коментувати його пропозицію. Микола Ніколенко задав питання про лист - 
погодження з даного питання. Виявилося, що даний лист-погодження 
відсутній.

Олександр Ніколенко вказав на те, що винесене питання не відповідає 
нормам чинного законодавства, а саме:
Відповідно до ч.4,5,6 ст. 49 Закону України «Про місіщве самоврядування в 
Україні»:

- Депутат зобов'язаний брати участь у  роботі сесій ради, засідань 
постійної та інших комісій ради, до складу яких його обрано.

- У разі пропуску депутатом протягом року більше половини пленарних 
засідань ради або засідань постійної комісії, невиконання ним без поважних 
причин рішень і доручень ради та її органів відповідна рада може 
звернутися до виборців з пропозицією про відкликання такого депутата у  
встановленому законом порядку.

- Депутат має право ухвального голосу з усіх питань, які розглядаються 
на сесіях ради, а також на засіданнях постійної та інших комісій ради, до 
складу яких його обрано.
При цьому, за нормами ч.б ст.49 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» депутат місцевої ради користується правом 
ухвального голосу з усіх питань, що розглядаються на засіданнях ради та її 
органів, до складу яких він входить. Депутат місцевої ради, який не 
входить до складу відповідного органу ради, може брати участь у  його 
роботі з правом дорадчого голосу.
Також зачитано лист Комітету ВРУ з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування від 
10.10.2021 о. № 04-23/15-2021/313890 де із зазначених норм комітет робить



висновки, що місцева рада може обрати депутата цієї ради членом лише 
однієї постійної комісії, на засіданнях якої він має право ухвального голосу.
Відповідно до ч. 2,3 ст. 20 Закону України «Про статус депутатів місцевих 
рад» депутат місцевої ради, крім секретаря ради, голови районної у  місті, 
районної, обласної ради та їх заступників, повинен входити до складу однієї 
з постійних комісій, що утворюються радою.
Отже, депутати —  члени комісії беруть участь у  засіданні постійної 
комісії та мають право ухвального голосу при голосуванні. Інші депутати 
ради можуть бути присутніми на засідання постійної комісії, до якої не 
входять, з правом дорадчого голосу. Тобто висловити свою думку (позицію) з 
того чи іншого питання можуть, а вплинути на результати голосування 
комісії —  ні.
Секретар ради Леся Постолюк зауважша, що в 2021 році прийнято рішення 
про входження 2 депутатів до складу іншої комісії. На це Олександр 
Ніколенко відповів, що в штаті міської ради є юридичний відділ, який має 
перевіряти підготовлені проекти рішень на відповідність нормам чинного 
законодавства ч.І ст.32 «Регламенту Маловисківської міської ради восьмого 
скликання». Секретар ради, яка відповідно до п.4 ч.З ст.50 «організує 
підготовку сесій ради, питань, що вносяться на розгляд ради, забезпечує 
оприлюднення проектів рішень ради відповідно до Закону України «про 
доступ до публічної інформації та іншш законів» п. 7ч.З ст.50 «сприяє 
депутатам ради в здійсненні їх повноважень».
То чому відносно цього рішення не було ніякої реакції з їхньої сторони.. 
Депутати -  не юристи, не посадові особи і працюють у  постійних комісіях 
на громадських засадах та не повинні робити експертизу рішень. Секретар 
ради повідомила, що юрист ради не перевіряє рішення на законність.
Микола Ніколенко також зауважив, що міський голова мав можливість 
накласти вето на дане рішення, але він гщого не зробив. Також зазначив, що 
погоджується з тим, що у 2021 році рішення по розширенню складу комісії 
було незаконним та лист комітету Верховної ради констатує норми вимог 
законів. Микола Ніколенко зауважив, що у разі прийняття радою завідомо 
незаконного рішення воно обов'язково буде оскаржене через звернення до 
відповідних органів.
Поставлено на голосування питання підтримки проекту рішення.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна — проти 
Безпалова Наталка Олександрівна -проти 
Ніколенко Олександр Васильович — проти 
О - «за», З- «проти».

Ухвалили: Рекомендувати сесії міської ради не підтримувати питання 
«Про внесення кількісних і персональних змін у  складі постійних комісій 
міської ради восьмого скликання».



Слухали:
Голову постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань 
прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту 
Олександра Ніколенка який наголосив на тому, що в зв'язку із численними 
порушеннями норм вищезгаданих законів рекомендувати зняти даний проект 
рішення з порядку денного чергової 64-ї сесії міської ради, як такий що 
суперечить вимогам чинного законодавства.

Ставиться на голосування питання про зняття даного питання з порядку 
денного чергової 64-ї сесії міської ради.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна -  за 
Безпалова Наталка Олександрівна -за 
Ніколенко Олександр Васильович -  за 
З - «за».

Ухвалили: Рекомендувати сесії міської ради зняти з порядку денного 
засідання ради проект рішення «Про внесення кількісних і персональних змін 
у  складі постійних комісій міської ради восьмого скликання, як таке, що 
суперечить чинному законодавству».

6. Про обрання голови постійної комісії з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики та регламенту міської ради.

Слухали голову постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з 
питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та 
регламенту Олександра Ніколенка, який озвучив, що в зв'язку з тим що:

- В проекті рішення про обрання голови комісії не надано інформації 
щодо пропозиції кандидатури на голову комісії, що суперечить ч.З 
ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування».

- Порушено секретарем ради оприлюднення інформації ч.З п.4 ст.50 
Закону України «Про місцеве самоврядування» та ст. 29 «Регламенту 
Маловисківської міської ради восьмого скликання».

- Даний проект рішення пропонується до розгляду радою на основі 
проекту рішення «Про внесення кількісних і персональних змін у  складі 
постійних комісій міської ради восьмого скликання», який порушує 
вимоги 4.2,3 ст.20 Закону України « Про статус депутатів місцевих 
рад», Ч.2 ст.49 Закону України « Про місцеве самоврядування в 
Україні», рекомендувати сесії міської ради не підтримувати даний 
проект рішення.

Дану думку підтримав і депутат Олександр Бровченко.
Поставлено на голосування питання підтримки проекту рішення.



Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна -  проти 
Безпалова Наталка Олександрівна -проти 
Ніколенко Олександр Васильович -  проти 
О - «за», З- «проти».

Ухвалили: Рекомендувати сесії міської ради не підтримувати питання 
«Про обрання голови постійної комісії з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики та регламенту міської ради».

7. Про обрання голови постійної комісії з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва.

Слухали: Лесю Постолюк, Олександра Бровченка, голову постійної комісії 
депутатів Маловисківської міської ради з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики та регламенту Олександра Ніколенка, який 
озвучив, що в зв'язку з тим що:

- В проекті рішення про обрання голови комісії не надано інформації 
щодо пропозиції кандидатури на голову комісії, що суперечить ч.5 
ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування».

- Порушено секретарем ради оприлюднення інформації ч.З п.4 ст.50 
Закону України «Про місцеве самоврядування» та ст.29 «Регламенту 
Маловисківської міської ради восьмого скликання».

- Даний проект рішення пропонується до розгляду радою на основі 
проекту рішення «Про внесення кількісних і персональних змін у складі 
постійних комісій міської ради восьмого скликання», який порушує 
вимоги 4.2,3 ст.20 Закону України « Про статус депутатів місцевих 
рад», Ч.2 ст.49 Закону України « Про місцеве самоврядування в 
Україні», рекомендувати сесії міської ради не підтримувати даний 
проект рішення.

Поставлено на голосування питання підтримки проекту рішення.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна — проти 
Безпалова Наталка Олександрівна -проти 
Ніколенко Олександр Васильович -  проти 
О - «за», З- «проти».

Ухвалили: Рекомендувати сесії міської ради не підтримувати питання 
Про обрання голови з питань фінансів, бюджету, планування соціально- 
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.



8. Про обрання голови постійної комісії з питань земельних відносин, 
природокористування, планування території, будівництва, архітектури, 
охорони пам ’яток, історичного середовища та благоустрою міської ради.

Слухали: голову постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з 
питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та 
регламенту Олександра Ніколенка, який озвучив, що в зв'язку з тим що:

- В проекті рішення про обрання голови комісії не надано інформації 
щодо пропозиції кандидатури на голову комісії, що суперечить ч.5 
ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування».

- Порушено секретарем ради оприлюднення інформації ч.З п.4 ст.50 
Закону України «Про місцеве самоврядування» та ст. 29 «Регламенту 
Маловисківської міської ради восьмого скликання».

- Даний проект рішення пропонується до розгляду радою на основі 
проекту рішення «Про внесення кількісних і персональних змін у складі 
постійних комісій міської ради восьмого скликання», який порушує 
вимоги 4.2,3 ст.20 Закону України « Про статус депутатів місцевих 
рад», Ч.2 ст.49 Закону України « Про місцеве самоврядування в 
Україні», рекомендувати сесії міської ради не підтримувати даний 
проект рішення.

Поставлено на голосування питання підтримки проекту рішення.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна -  проти 
Безпалова Наталка Олександрівна —проти 
Ніколеико Олександр Васильович -  проти 
О - «за», З- «проти».

Ухвалили: Рекомендувати сесії міської ради не підтримувати питання 
Про обрання голови постійної комісії з питань земельних відносин, 
природокористування, планування території, будівництва, архітектури, 
охорони пам ’яток, історичного середовища та благоустрою міської ради.

9. Про обрання голови постійної комісії з питань комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

Слухали: голову постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з 
питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та 
регламенту Олександра Ніколенка, який озвучив, що в зв'язку з тим що:

- В проекті рішення про обрання голови комісії не надано інформації 
щодо пропозиції кандидатури на голову комісії, що суперечить ч.5 
ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування».



-  Порушено секретарем ради оприлюднення інформації ч.З п.4 ст.50 
Закону України «Про місцеве самоврядування» та ст. 29 «Регламенту 
Маловисківської міської ради восьмого скликання».

-  Даний проект рішення пропонується до розгляду радою на основі 
проекту рішення «Про внесення кількісних і персональних змін у складі 
постійних комісій міської ради восьмого скликання», який порушує 
вимоги 4.2,3 ст.20 Закону України « Про статус депутатів місцевих 
рад», Ч.2 ст.49 Закону України « Про місцеве самоврядування в 
Україні», рекомендувати сесії міської ради не підтримувати даний 
проект рішення.

Поставлено на голосування питання підтримки проекту рішення.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна -  проти 
Безпалова Наталка Олександрівна -проти 
Ніколенко Олександр Васильович -  проти 
О - «за», З- «проти».

Ухвалили: Рекомендувати сесії міської ради не підтримувати питання 
Про обрання голови постійної комісії з питань комунальної власності, 
житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

10. Про внесення змін до рішення міської ради від 29 червня 2023 року Мя 1668 
«Про Координаційний центр підтримки цивільного населення при 
Маловисківській міській раді».

Слухали начальника відділу соціального захисту населення, праці та охорони 
здоров'я Шпак Т.М., яка ознайомила членів комісії зі змінами до рішення 
ради.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна -  за 
Безпалова Наталка Олександрівна -за 
Ніколенко Олександр Васильович — за 
З - «за».

Ухвалили: Рекомендувати сесії міської ради внести зміни до рішення 
міської ради від 29 червня 2023 року № 1668 «Про Координаційний центр 
підтримки цивільного населення при Маловисківській міській раді».

11. Про внесення змін до рішення міської ради від ЗО серпня 2024 року №1997 
«Про затвердження Положення про відділ з питань мобілізаційної, 
оборонної роботи, надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
Маловисківської міської ради».



Слухали начальника відділу з питань мобілізаційної, оборонної роботи, 
надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Валентину Крячко. 
До обговорення долучився депутат Олександр Бровченко по питанню 
укриття ДЗО «Ромашка».
Голосували: поіменне голосування

Маркова Наталія Миколаївна — за 
Безпалова Наталка Олександрівна -за 
Ніколенко Олександр Васильович — за 

З - «за».

Ухвалили: Рекомендувати сесії міської ради внести зміни до рішення 
міської ради від ЗО серпня 2024 року №1997 «Про затвердження Положення 
про відділ з питань мобілізаційної, оборонної роботи, надзвичайних ситуацій 
та цивільного захисту населення Маловисківської міської ради».

12. Про затвердження звіту поліцейських офіцерів Маловисківської міської 
територіальної громади.

Слухали поліцейського громади Кушнієнка О.Л. Він відповів на запитання 
депутатів.

Голосували: поіменне голосування
Маркова Наталія Миколаївна -  за 
Безпалова Наталка Олександрівна -за 
Ніколенко Олександр Васильович -  за 
З - «за».

Ухвалили: Рекомендувати сесії міської ради затвердити звіт поліцейських 
офіцерів Маловисківської міської територіальної громади.

Голова постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради 
з питань прав людини, закон^сті,^путатеької діяльності, 
етики та регламенту ^

Олександр НІКОЛЕНКО


